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Domovenka – aby mohli žít doma
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Oblastní charita Červený Kostelec, stř. Domov sv. Josefa

Krátké představení organizace Oblastní charita Červený Kostelec pomáhá potřebným již od roku 1992 bez ohledu na věk,
národnost, rasu či náboženské přesvědčení. Základem našich služeb je laskavý a profesionální
přístup. Mezi střediska oblastní charity patří hospic (kamenný i mobilní), rehabilitační centrum
pro nemocné roztroušenou sklerózou (Domov sv. Josefa), pečovatelská služba, ošetřovatelská
služba, denní stacionář, chráněné bydlení, ambulance paliativní péče, centrum pro rodiny s
dětmi, sociální podnik či mateřská škola. Na činnosti oblastní charity se každoročně podílí více
než 400 zaměstnanců a přes 200 dobrovolníků. Ročně naše služby využije více než 3000
potřebných. Domov sv. Josefa je jediné specializované zařízení pro nemocné roztroušenou
sklerózou v České republice.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace 5. května 1170, 54941 Červený Kostelec

Sídlo.

Web organizace www.domovsvatehojosefa.cz

Kontaktní osoba Jan Staněk

E-mail stanek@dsj-zirec.cz

Telefon 606288018

PROJEKT
Název projektu Domovenka – aby mohli žít doma

Místo realizace projektu Pobyty (Žireč, Dvůr Králové nad Labem), Poradna (Královéhradecký, Pardubický kraj)

Stručná anotace projektu Každá Domovenka znamená lepší péči, větší soběstačnost a více důstojných okamžiků pro lidi,
kteří bojují s roztroušenou sklerózou. Rehabilitace je naprosto zásadní pro takto
hendikepované. Pomáhá jim k větší soběstačnosti. Dává jim naději na lepší život. Na to, že
budou moci i přes svoji nemoc žít se svými blízkými doma. Jste to Vy a Vaše dary, které dnes
mohou změnit životy ereskářů k lepšímu.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je zajistit co největší počet Domovenek, tedy hodin cvičení, pro zhruba 800 lidí,
kteří letos využijí služby Domova sv. Josefa. Čím více Domovenek se podaří vybrat, tím
intenzivnější a kvalitnější péči dokážeme poskytnout. Domovenka je poukaz v hodnotě 290 Kč,
tedy přesně částka, která nám v Domově sv. Josefa chybí na dofinancování jedné hodiny
cvičení. Ereskáři jsou lidé jako my. Mají své sny a cíle. Zaslouží si obdiv, protože se ani v
nelehké situaci nevzdali. Pravidelné cvičení je pro ně opravdu důležité. Pomáhá jim znovu do
života. Znovu se spojí se svými přáteli, vyrovnají se s těžkou nemocí a možná se zase postaví
na nohy. Cíl je proto pro letošek jasný: vybrat 25 000 Domovenek. Právě tolik hodin dokážou
naše zdravotní sestry, rehabilitační pracovníci a další specialisté za rok poskytnout
hendikepovaným. Takový počet hodin pomůže lidem i jejich pečujícím vyrovnat se s nemocí,
stabilizovat zdravotní stav nemocných a najít znovu uplatnění v životě. Aktuálně máme
vybráno téměř 12 000 Domovenek (konec března 2025). Je to skvělé, ale nestačí to! Jsme
proto velmi vděční za možnost zúčastnit se letos Burzy filantropie. Podaří se vybrat potřebný
počet Domovenek a společně vytvořit lepší svět pro lidi nemocné roztroušenou sklerózou? O
tom rozhodnete právě Vy. K čemu projekt přispěje: - větší soběstačnost hendikepovaných -
pracovní uplatnění pro pečující i jejich klienty - podpora rodin

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi
Aktivní stárnutí
Zdravotnictví

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Vyslechneme klienta a společně s ním sestavíme INDIVIDUÁLNÍ PLÁN, který řeší tři úrovně
potřeb: 1) Běžné operativní záležitosti, 2) Cesta k větší soběstačnosti, 3) Uplatnění v
každodenním životě POBYTOVÉ SLUŽBY. Pro každého klienta využíváme na maximum
kombinaci pobytových služeb v Domově sv. Josefa. Zdravotní pobyty jsou zaměřeny na
intenzivní rehabilitaci. Odlehčovací pobyt si klade za cíl dlouhodobé odlehčení klienta i jeho
rodiny. A dlouhodobé pobyty jsou určeny, pro ty, kteří o rodinu přišli a nemají kam jít.
Základem všech pobytových služeb je laskavá a profesionální péče – pomoc s hygienou,
podávání stravy, léků, ošetřování aj. Ta je doplněna celou řadou doprovodných terapií, např. -
psychoterapie pomáhá vyrovnat se s nemocí - fyzioterapie vede ke stabilizaci zdravotního
stavu - logoped pomáhá zachovat řeč i polykání - v chytrý bytech se nacvičuje soběstačnost,
třeba práce na počítači, nebo ovládání dalších přístrojů v domácnosti - bohaté kulturní menu je
tou nejlepší prevencí před sociálním vyčleněním - celý přehled na www.domovsvatehojosefa.cz
Pomáháme i v DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ. Pobytem to u nás nekončí. Klientovi je pod odjezdu k
dispozici odborná poradna. V Královéhradeckém a Pardubickém kraji působí dokonce i terénní
formou. Poradnu doplňují pravidelné vzdělávací semináře a konference o roztroušené skleróze.
To vše s jediným cílem, podpořit nemocné i jejich pečující, aby mohli dlouhodobě a společně žít
v domácím prostředí.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 1.1.2025 - 31.12.2025. Domovenky "přeměňujeme" v péči a cvičení během celého roku.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Ze 40 specialistů, kteří díky Domovenkám pomáhají, jsme do rozpočtu projektu vybrali jednu z
vůbec nejdůležitějších pozic – fyzioterapeuta, který pomáhá rozhýbat ztuhlé svaly a pomáhá
tak k větší mobilitě: Osobní náklady/ rok vč. odvodů: 540 000 Kč Z toho stát a příspěvek klienta
(67%), Domovenky (33%). Požadavek na burzu filantropie: 49 300 Kč. Částka 49 300 pomůže
dofinancovat mzdu fyzioterapeuta a zajistí 170 hodin rehabilitace. Tedy 170 hodin naděje na
cestě k lehčímu životu pro vážně hendikepovaného člověka a jeho rodinu.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

49.300 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Státní zdroje a příspěvek klienta: 362 000 Kč - Dotace MPSV (39%) – schváleno - Příspěvek
pojišťovny (12%) – potvrzeno - Doplatek klienta (15%) – potvrzeno Burza filantropie: 49 300 Kč
Zbývá na Domovenky: 128 700 Kč Zbylé Domovenky se pokusíme zajistit pomocí veřejné
sbírkové kampaně na www.domovenka.cz a je to zároveň příležitost pro zapojení donátorů nad
rámec Burzy filantropie.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano. Školení na měkké dovednosti. Reklamní plocha online i offline Materiál (pleny, další
zdravotní materiál, léky). Vybavení pro nově rekonstruovaný objekt bývalé přední
bramborárny, kde vzniká prostor pro setkávání zdravých a hendikepovaných a multifunkční
aktivizační a edukační místnost.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)



Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Donátoři tak zařídí více z celkového počtu potřebných Domovenek. Takt společně pomůžeme
ještě více lidem k lehčímu životu.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Každý partner pro nás znamená mnohem více než jen dar. Vždy hledáme dlouhodobou
spolupráci, která je oboustranně zajímavá. Příklad činností nad rámec daru, na kterých u nás v
areálu Domova sv. Josefa se stávajícími partnery spolupracujeme: - dobrovolnictví -
zaměstnanecké sbírky - možnost výjezdního zasedání pro firmy - cvičení Kommo pro
zaměstnance firem zaměřené na tělo i mozek, které vychází z našich zkušeností z fyzioterapie
- společná účast na běžeckých závodech Runczech - setkání v rámci benefičních akcí -
spolupráce na osvětě (kampaň Roztruš to dál) s cílem zlepšit systém péče pro ereskáře

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, rádi. A vzali bychom s sebou také jednoho z klientů, kterému Domovenky pomáhají.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-1-1.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace dsj-logo-red.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 04-pomahame-vazne-nemocnym-roztrousneou-sklerozou-img-6130.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 domovenka-24-horizontalni.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


